



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SANTA CATARINA - UFSC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
Rua Dom Joaquim, 757 – Centro – 88.015-310 - Florianópolis/SC
Espaço Físico Integrado II – UFSC
uab@contato.ufsc.br – 48 3721 6995

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 018/UAB/SEAD/UFSC/2024

PROCESSO SELETIVO PARA TUTORES PRESENCIAIS E A DISTÂNCIA

O Coordenador Adjunto da Universidade Aberta do Brasil da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação ao Edital nº 018/UAB/SEAD/UFSC/2024 para o preenchimento de vagas para atuação como bolsista UAB/CAPES, na função de **Tutores Presenciais e a Distância**, no curso de **Administração Pública**, na modalidade **a distância**.

1. No item 1. DO CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

DATA	EVENTO
01/07/2024 a 30/07/2024	Período de inscrições
05/08/2024	Publicação do resultado preliminar da análise de documentos
Até 06/08/2024	Data limite para impugnação dos membros da Comissão Examinadora e interposição de recurso referente ao resultado da análise de documentos
07/08/2024	Resultado Final da 1ª Etapa e Convocação para a 2ª Etapa
08/08/2024 e 09/08/2024	2ª Etapa - Entrevistas
12/08/2024	Publicação do resultado preliminar da 2ª etapa
Até 13/08/2024	Data limite para interposição de recurso referente à 2ª etapa
14/08/2024	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SANTA CATARINA - UFSC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
Rua Dom Joaquim, 757 – Centro – 88.015-310 - Florianópolis/SC
Espaço Físico Integrado II – UFSC
uab@contato.ufsc.br – 48 3721 6995

LEIA-SE:

DATA	EVENTO
01/07/2024 a 30/07/2024	Período de inscrições
09/08/2024	Publicação do resultado preliminar da análise de documentos
Até 11/08/2024	Data limite para impugnação dos membros da Comissão Examinadora e interposição de recurso referente ao resultado da análise de documentos
13/08/2024	Resultado Final da 1ª Etapa e Convocação para a 2ª Etapa
14/08/2024 e 15/08/2024	2ª Etapa - Entrevistas
16/08/2024	Publicação do resultado preliminar da 2ª etapa
Até 18/08/2024	Data limite para interposição de recurso referente à 2ª etapa
19/08/2024	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo

2. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Florianópolis, 08 de agosto de 2024.

Rafael Pereira Ocampo Moré
Coordenador Adjunto da UAB/UFSC